
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

قائمة الاسئلة
المواريث - ()- المستوى  الثالث  -قسم الفقه المقارن  - النظام العام  - كلية الشريعة والقانون  - الفترة  الرابعة - درجة الامتحان (90)

أ.م.د/ افتكار المخلافي
يرث من نساء الحواشي ...:1)

عمات الميت-1)
خالات الميت-2)
بنات بنات الميت-3)
أخوات الميت+4)

الأب أبو الأم لا يرث لأنه ...:2)
ذكر مسبوق بأنثى+1)
من الحواشي-2)
لأنه أدلى إلى الميت بواسطة-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

من شروط الأرث المتعلقة بالقائم بقسمة التركة ....:3)
تحقق موت الوراث-1)
تحقق حياة الوارث-2)
العلم بسبب وجهة الأرث+3)
كل الإجابات صحيحة-4)

من الحقوق التي لا تورث ...4)
الحق في إقامة الحدود-1)
الحق في التصرفات المالية-2)
الحق في ولاية الزواج+3)
الحق في الانتفاع-4)

يقدم قضاء الديوان العينية على ... في القانون المدني اليمني وفي القضاء اليمني5)
تجهيز الميت-1)
الديون المرسلة+2)
تنفيذ الوصية-3)
الأرث-4)

ذكر فرض الثلث في آية المواريث ...6)
مرة-1)
ثلاث مرات-2)
مرتين+3)
اربع مرات-4)

الزوج يرث ب ....7)
بالفرض فقط+1)
بالتعصيب فقط-2)
بالفرض أحياناً و بالتعصيب أحياناً-3)
بالفرض والتعصيب معاً-4)

يعصب الأخت ش ...8)
الأخ لأب-1)
ابن الأخ ش-2)
الأخ ش+3)
الأخت لأب-4)

نصيب الأخت الأب مع الأخت ش ...9)
النصف-1)
السدس+2)
الثلثان-3)
الثلث-4)

مات عن بنتين وبنت ابن ، بنت الأبن هنا ...10)
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ترث السدس-1)
ترث النصف-2)
تعصبها البنتين-3)
محجوبة+4)

يتفق الأب مع الجد في المواريث حيث ...11)
يرث كل منهما بالفرض إذا وجد للميت فرع وارث-1)
يرث كل منهما بالتعصيب إذا لم يكن للميت فرع وارث-2)
يرثا بالفرض ولتعصيب معاً إذا كان الفرع الوارث أنثى-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

يعرف أنه ...... جزء مقدر من التركة لا ينقص إلا بالعول ولا يزيد إلا بالرد12)
الحجب-1)
الفرض+2)
التركة-3)
الإرث-4)

العصبة بالغير كل أنثى لها فرض مقدر ثم صارت عصبة بسبب وجود عاصب معها وهن محصورات في ...13)
في اربع من النساء وهن الأم والأخت لأم ، والجدة لأم ، والجدة لأب-1)
في أربع نساء وهن بنات الميت وبنات الأبن والأخوات الشقيقات والأخوات لأب+2)
في أربع نساء وهن بنات الميت وبنات الابن والعمات والخالات-3)
في أربع نساء وهن أخوات الميت ش ، وأخوات الميت الأب وبنات أخ الميت ش وبنات أخ الميت لأب-4)

يعصب بنت الأبن وترث معه لذكر مثل حظ الأنثيين ...14)
ابن الأبن في درجتها-1)
ابن الابن في درجتها أو أنزل منه في الدرجة في حال الاحتياج له+2)
ابن الميت-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

يقع الرد في قانون الأحوال الشخصية اليمني على ...15)
على أصحاب الفروض-1)
اصحاب الفروض ماعدا الزوجين+2)
اصحاب الفروض والعصبات-3)
على أصحاب العصبات-4)

يؤخر للحمل من تركة المتوفى وفقاً لقانون الأحوال الشخصية اليمني نصيب.....16)
ذكر-1)
ذكر وأنثى+2)
ذكرين-3)
نصف ذكر ونصف أنثى-4)

ابن الميت يحجب ...17)
الأب-1)
الأم-2)
الجد-3)
الإخوة لأم+4)

مات رجل عن: زوجة ،9أبناء ، أصل المسألة ..18)
(1-8
(2-34
(3+72
(4-2

هلك عن: 5أعمام ش ، وعمه ش . العمة ش هنا ..19)
محجوبة-1)
سقطت-2)
محرومة-3)
من ذوي الأرحام+4)
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مات عن: جدة لأم ، وجدة لأب ، وأخ قاتل للمتوفى أصل المسألة ...20)
(1+2
(2-6
(3-1
(4-4

ماتت عن : زوج ، 3بنات أصل المسألة ...21)
(1-12
(2+4
(3-6
(4-3

هلكت عن : جد ، بنتين ، ابن ابن ، عم ش ، نصيب البنتان هنا ...22)
4اسهم+1)
سهمان-2)
3أسهم-3)
سهم واحد-4)

مات عن : أم ، أخ ش ، وأخوين لأب ، وأختين لأب ، نصيب الأم هنا ....23)
السدس+1)
الثلث-2)
ثلث الباقي-3)
الثمن-4)

محل المناسخة في علم المواريث هي ...24)
تركة الميت الثاني-1)
تركة الميت الثالث-2)
تركت الميت الرابع-3)
تركة الميت الأول+4)

مات عن أب ، 5أبناء ابن ، وبنت ابن ، وابن أبن أبن ، وأخوين ش ، وجد ، وخلف من تركة ما مقداره 660000 ألف دولار فإن نصيب كل25)
وارث يساوي ....

الأب 110000 ، ال 5أبناء 50000 ، البنت 5000 ، اخوين ش وابن ابن الابن والجد محجوبين+1)
الأب 10000 ال 5الأبناء 50000 ، البنت 250000، ابن ابن ابن 250000 ، الجد 10000،اخوين ش محجوبين-2)
الأب 60000 ، ال 5 الأبناء 500000 البنت 50000 ، و ابن ا بن الابن50000 الجد والأخوين ش محجوبين-3)
الأب 50000 ، ال 5الأبناء 500000 البنت 110000 ، ابن ابن الابن ، الجد ، الأخوين ش محجوبين-4)

ماتت : عن زوج ، جد ، بنت أبن ، نصيب كل وارث هو ...:26)
الزوج 3 أسهم ، الجد سهم ، بنت الأبن 3 اسهم-1)
الزوج سهم ، الجد سهم ، بنت الأبن 3 اسهم-2)
الزوج 4 اسهم ، الجد 3 اسهم البنت 9 اسهم+3)
الزوج 3 اسهم ، الجد 3 أسهم ، بنت الأبن 6 أسهم-4)

هلكت عن : 4أخوات ش، 3إخوة ش ، جدتين ، 6 إخوة لأم ، 5 أبناء عم أصل المسألة .....27)
(1-60
(2-6
(3-9
(4+180

اصل المسألة 24 وفقاً لقانون الأحوال الشخصية يعول ...28)
الى 25 فقط-1)
الى 27 فقط+2)
الى 3-27،28)
الى 4-27،26)

الممنوع من الأرث لوجود مانع من موانع الأرث عند قسمة التركة يعتبر29)
أحد الورثة لكنه محجوب ويؤثر على غيرهالورثة-1)
أحد الورثة لكنه يسقط ويؤثر على غيره من الورثة-2)
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ليس من الورثة أصلاً ولا يؤثر على غيره من الورثة+3)
كل الإجابات خاطئة-4)

وصية المورث بكل ماله لجهات البر حكمه30)
مندوب-1)
مباح-2)
محرم+3)
مكروه-4)

المطلقة طلاقاً رجعياً لا ترث في حال موت زوجها وهي في عدة الطلاق الرجعي31)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

يستحق المعاش التقاعدي كل من كان يعولهم الميت بإثبات الإعالة وفقاً لقانون التأمينات والمعاشات32)
الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

الحضانة تعد من عناصر التركة33)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

الجد يحجب أبناء الإخوة وفقاً لقانون الأحوال الشخصية اليمني وتعديلاته34)
الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

الأم تحجب أبنائها وفقاً لقاعدة من أدلى للميت بواسطة حجبته تلك الواسطة إذا وجدت35)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

توفت عن : زوج ، أم ، أخوين لأم ، أخوين ش تسمى هذه المسألة بالأكدرية36)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

مات عن زوج ، أم ، جد ، أخت ش تسمى هذه المسألة باالأكدرية37)
الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

المفقود الذي لا يعرف حياته أو موته يعامل معاملة الحي عند تقسيم التركة وفقاً لقانون الأحوال الشخصية38)
الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

في المسألة الحجرية الإخوة الأشقاء يسقطون كون التركة استغرقها أصحاب الفروض39)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

الأخوة لأم يرثون مع الجد في قانون الأحوال الشخصية40)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)
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